

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURĂȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26 martie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 71 / 22 .03.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

La sedință a răspuns cu prezența invitației Consiliului Local d-nul Suciu Adrian Florin -agent șef adjunct de poliție în cadrul postului de poliție comunal Unguraș pentru a prezenta „ Analiza activității desfășurate de către lucrătorii postului de poliție Unguraș în semestrul II – 2018.

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.(1) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Laszlo Francisc .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul consilier Laszlo Francisc : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Analiza activității pentru menținerea ordinii publice a pazei bunurilor publice și cetățenești precum și prezentarea stării infracționale în semestrul II / 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Startegiei de Dezvoltare Locală a comunei 2014 – 2020 .
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici ai proiectului „ Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj .
5. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind delegarea gestiunii activităților de colectare transport și deșeuri în cadrul proiectului „ Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Cluj.
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea orarului de funcționare pentru barurile și magazinele de pe raza comunei .
7. Petiții probleme curente .

Președintele de ședință d-nul consilier : Laszlo Francisc

Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Laszlo Francisc , :

În conformitate cu dispozițiile art.42 alin. (5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 februarie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru..

Primarul comunei prezintă :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Unguraș 2014 - 220

Președintele de ședință : Intervenții?

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotriva Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr 15 din 26.03. 2019 privind Aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Unguraș 2014 – 2020 .

- 2 . Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „ Amenajare Teren de Tenis , localitatea Unguraș comuna Unguraș , județul Cluj „.

Președintele de ședință : Intervenții?

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotriva Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 16 din 26 .03. 2019 privind, aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „ Amenajare Teren de Tenis, localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj.

- 3 Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ Amenajare teren de tenis localitatea Unguraș Comuna Unguraș , județul Cluj .

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt :

Dacă nu sunt supun la vot. Cine este pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 17 din 26.03. 2019 privind implementarea proiectului „Amenajare Teren de Tenis localitatea Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj.

4. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind delegarea gestiunii activităților de colectare transport și transfer deșeuri în cadrul proiectului „ Sistem de Management Integrat al deșeurilor în județul Cluj .

Președintele de ședință ; Intervenții

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot . Cine este pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 18 din 26 .03. 2019 pentru stabilirea unor măsuri privind delegarea gestiunii activităților de colectare transport și transfer deșeuri în cadrul proiectului „

5. Proiect de hotărâre privind modificarea orarului de funcționare pentru barurile și magazinele de pe raza comunei .

Președintele de ședință : Intervenții

Consilierii locali propun ca administratorii barurilor și a magazinelor au obligația păstrării curățeniei pe o rază de 100m.

Dacă nu mai sunt alte obiecțiuni supun la vot proiectul de hotărâre .

Cine este pentru împotriva abțineri

D-na secretar. Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 19 din 26.03. 2019 privind modificarea orarului de funcționare pentru barurile și magazinele de pe raza comunei .

În continuare președintele de ședință invită la cuvânt pe d-nul Suciș Adrian Florin , șeful postului de poliție comunal Unguraș pentru a aduce la cunoștința Consiliului Local activitatea desfășurată de către lucrătorii postului de poliție Unguraș în semestrul II – 2018.

De asemenea șeful postului de poliție aduce în discuția consiliului local situația tractoarelor agricole din comună care circulă pe drumurile publice fără a deține acte conform legislației privind circulația pe drumurile publice

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca în cadrul ședințelor Asociației Comunelor- Filiala Cluj , primarii ar putea să aducă în discuție situația tractoarelor agricole care nu au pe unde să ajungă la terenurile agricole fără a intra pe drumurile publice precum și înregistrarea sistematică a terenurilor.

Consiliul Local mulțumește d-nului Suciș Adrian Florin pentru participare .

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă .

Președinte de ședință
Laszlo Francisc



Secretar
Abrudean Monica

